

# 肇庆医学高等专科学校附属卫生学校

## 校企合作平台建设情况报告

校企合作是教育教学改革的重要内容，也是学校发展的内在需要。学校积极推动和实施校企合作，构建校企合作平台，在专业建设、人才培养、“双师型”教学团队建设、学生实习与就业等方面深度融合，实施联合办学，共同投入资金、设备和人力资源共建创新中心、实训基地，有效保证了人才培养质量，提升了学校的社会服务能力，取得了实质性成效。新设立产业学院 1 个，新增产教融合型企业 4 个。

### 一、主要举措

我校与省、市卫生行政部门，当地各类培训机构密切合作，签订了一系列合作协议，接受政府下达的对外培训任务。

我校依托校政企行，我校成立了由学校、医药卫生行政部门、医药行业企业等专家组成的各专业建设指导委员会。在专业建设指导委员平台下与省内外二、三甲医院、医药企业等单位建立稳定的校企合作关系，开展教学、科研、学生见习、实习等多方面的合作。

### 二、建设成效

#### （一）合作共建产业学院 1 个

2019 年 9 月，我校与广州民营投资股份有限公司签订协议，共建养老服务专业学院。

## （二）新增产学研合作企业中产教融合型企业数 4 个

我校与①东莞企石医院、②惠阳三和医院、③南方医科大学第五附属医院、④肇庆市中医院签订实习协议书，上述医院成为我校产学研合作单位，共同培养人才。

综合以上情况，我校与行企业深度融合，合作建设育人平台，取得实质性成效。